Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 29-4-2021
Tijd: 20.00-21.30 uur
Locatie: beeldbellen
Aanwezig: Bert, Nico, Dick, en Didi
Afwezig: Arris en Nely
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	Mededelingen 

Didi is terug van verlof en neemt de klankbordgroep weer van Monique over. 
Arris is afwezig omdat hij een verjaardag heeft. 
Nely is afwezig omdat zij ziek is. 
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	Notulen 
Notulen niet doorgenomen omdat dit een extra klankbordgroep vergadering was rondom thema wonen. 
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	Uitvoeringsplan wonen
We hebben het uitvoeringsplan wonen besproken. 
In dit plan staat dat de gemeente wil:
· Dat het woonaanbod aansluit bij de wensen van de inwoners.
· Dat inwoners langer zelfstandig wonen in de eigen woning en wijk. 
· Zorgen voor meer woningen binnen de gemeentegrens door bijvoorbeeld gebruik te maken van scholen en bedrijven. 

We hebben vooral besproken hoe inwoners langer zelfstandig zouden kunnen blijven wonen in eigen woning en wijk. 

Volgens de klankbordgroep is het om dat mogelijk te maken belangrijk dat:

· Mensen zo lang mogelijk thuis in hun eigen wijk kunnen blijven wonen omdat dit vrijheid geeft. 
· Woningen aangepast kunnen worden (rolstoeltoegankelijk, drempelvrij, armsteunen bij toilet en douche, een verhoogd toilet, mogelijkheid om alles gelijkvloers te hebben). 
· Er hulp/mantelzorger aanwezig is om te ondersteunen. 
· Er goede zorg ingezet kan worden als dat nodig is (thuiszorg, huishoudelijke hulp). 
· Er een AED in de buurt is die bekend en gemakkelijk bereikbaar is, omdat er meer kans is dat deze gebruikt dient te worden als mensen langer thuis wonen. 
· Mensen met een beperking dichtbij voorzieningen wonen zodat zij hier gemakkelijk zelfstandig naar toe kunnen gaan. 
· Er voldoende mogelijkheden zijn voor begeleid zelfstandig wonen. 
· Mantelzorgers en pleegouders inderdaad voorrang krijgen bij de toewijzing van zorggeschikte woningen. 
· Er tijdelijk verblijf in Veenendaal zelf geregeld is zodat dit voor de inwoners dichtbij is. Het moet dan niet alleen gaan om tijdelijk verblijf voor mensen die dakloos zijn of psychiatrische problematiek hebben, maar ook om tijdelijk verblijf voor mensen met andere beperkingen waardoor mantelzorgers ontlast kunnen worden. 
· Er voldoende plekken voor beschermd wonen voor mensen met een (licht)verstandelijke beperking zijn. 
· Er naast Kwintes ook overlegd wordt met begeleiders van en mensen met een (licht)verstandelijke beperking over wat zij in Veenendaal nodig hebben met betrekking tot wonen. Laat hen meedenken over de zorg-woonvisie.
· Mensen elkaar accepteren en helpen. De pilot Nachtzwaluw is daarvan volgens de klankbordgroep een goed voorbeeld. De klankbordgroep vraagt zich af of de jongeren die helpen dan mantelzorgers zijn en of zij de twinkeling zouden kunnen krijgen als dank voor hun hulp. En worden de helpende jongeren ondersteund door bijvoorbeeld Kwintes om de zorgvragers op een goede manier te kunnen helpen? 
· De redelijk grote rolstoelgeschikte woningen moeten betaalbaar blijven. 
· [bookmark: _GoBack]Er zou 24 uurs zorg op afroep geboden moeten kunnen worden. 

Overig:
· Het gaat nergens in het stuk over duurzaam wonen, bijvoorbeeld over zonnepanelen, wordt hier wel rekening mee gehouden?
· Gemeentes moeten samen zorgen voor voldoende betaalbare woningen voor mensen met een laag inkomen. Maar volgens de klankbordgroep is het wel belangrijk dat mensen een woning in hun eigen woonplaats kunnen krijgen en dat zij niet uit zouden moeten wijken naar een plaats in de omgeving omdat zij een laag inkomen hebben. 
· De klankbordgroep vraagt zich af hoelang mensen momenteel moeten wachten om een sociale huurwoning toegewezen te krijgen. 

Alle punten zijn doorgegeven aan Hans van Walsem (beleidsmedewerker). Hij heeft aangegeven dat deze punten worden meegenomen in het woonzorg onderzoek en dat hier later op teruggekomen wordt. 
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	Rondvraag
De volgende klankbordgroep vergadering is 3 juni. 
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